



高扬思想旗帜 奏响时代强音

——武进区第四届阳湖学习达人挑战赛总决赛侧记

□ 记者 陈寒秋 李燕 / 文 徐晶玮 / 图

10月，秋收正当时，沃野好“丰”景；10月，巅峰勇对决，阳湖逐一梦。昨晚，“学习新思想 奋进新征程”武进区第四届阳湖学习达人挑战赛总决赛再次奏响时代强音。好学武进，永“武”止境。

魅力老城厢 蝶变向未来

秋日的晚风，吹来一阵惬意。“文明实践·阳湖有好市”文旅市集在武进人民商场开市，理论宣传、政策解读、惠民服务，与群众零距离；留青竹刻、常州烙画、面塑糖画、梨膏糖……非遗传承人化身摊主，现场摆摊，让非遗融入群众生活、回归百姓日常。

武进人民商场不仅是商业体，也是武进的地标和著名商业品牌，更承载着一代人的记忆。城南旧市，万厢更新。今年4月30日，经历近两年的重装改造，武进人民商场升级归来，演绎老城厢复兴发展。

江苏易天投资集团有限公司积极探索商场党建新模式，以党建引领唤醒老城厢“独家记忆”，实现党建与武进人民商场协调发展、同频共振，为商圈创新发展注入“红色动能”。建造具有网红特色的党建馆，将商场前世今生及党建成果娓娓道来，后续还计划与其他单位开展党建共建活动，让共享空间成为更多元的共享阵地。

学习新思想 攀登更高峰

“学习新思想 奋进新征程”武进区第四届阳湖学习达人挑战赛自8月25日开赛以来，历时近两个月，全区乡镇、街道、机关积极参与。经过激烈角逐，昨晚，14场比赛的冠军队伍会师总决赛，向最高荣誉发起挑战。

强者相遇、巅峰对决。14支战队、42名选手，每一位都实力不俗，大家

全力拼搏、挥洒激情，尽显达人风采。当晚，比赛首先分两组进行14进8淘汰赛，而后，8支队伍同时出场“一站到底”。个人必答、个人抢答、团队抢答、险中求胜、极速竞答，脑力狂飙激情上演，掀起阳湖大地的蔚然学风。最终，自然先锋队以260分的高分勇夺第一。

凝心共奋进 强国有你我

理论创新每前进一步，理论武装就跟进一步。2020年，在全省县市区范围内，武进区率先探索开展学习达人挑战赛，书声琅琅，席卷阳湖大地；

2021年，围绕庆祝中

国共产党成立100周年，“学史力行 阳湖逐梦”第二届阳湖学习达人挑战赛，让党的理论知识“飞入寻常百姓家”，推动党史学习教育走深走实、入脑入心；2022年，第三届阳湖学习达人挑战赛如约而至，以实际行动喜迎党的二十大胜利召开；今年，全城再涌学习贯彻党的创新理论的新热潮，精彩延续……

四年里，理论春风吹遍阳湖，线上线下辐射百万党员群众，城乡各处都掀起了学习热潮。阳湖学习达人挑战赛，已经成为全区不可或缺的思想文化IP。



脑力狂飙 再登巅峰

访总决赛冠军 自然先锋队

□ 记者 陈寒秋 李燕

夜色渐深，战鼓将息。晚上8时15分，自然先锋队以深厚的知识积累和过人的抢答速度，一路过关斩将，继前一日夺得机关专场冠军后，又夺得总决赛冠军。

10月18日，“学习新思想 奋进新征程”武进区第四届阳湖学习达人挑战赛机关专场在区融媒体中心举行，来自常州市自然资源和规划局武进分局的自然先锋队从8支机关战队中脱颖而出，获得总决赛门票。自然先锋队队员陶钧、朱舜峰、奚晨按耐住夺冠的喜悦，抓紧时间找准主要问题，巩固薄弱环节，再次高分夺冠。

追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。三名队员表示，斩获总冠军非常激动，但他们最大的收获还是在学习和比赛的过程中不断丰富了自己的知识，并且能够坚持学以致用，争做勤于思考、善于创新的新时代工作者。

重视学习、善于学习，是我们党的优良传统和政治优势，是党始终走在时代前列的重要保证。一届届精彩赛事，让理论学习“实”起来、“热”起来、“活”起来；一名名爱学习、善学习的选手，不断把学习成效转化为推动武进高质量发展的强大动力。

